

护栏成“Z”字型摆在机动车道、非机动车道之间

塘南路，你让我怎么走？

去年6月，塘南路因弯道太多、路面太狭窄、交通状况差而进行改造。今年年初，改造完毕。尽管修整后的道路宽敞、平整，但塘南路“乱象”依旧，读者投诉不断。几天前，有人还把这条路上的护栏弯弯曲曲导致车祸的视频发到了网上。有关部门负责人表示尽快解决。

自改造以来投诉不断

去年12月，朱先生致电快报反映，施工中的塘南路下层沥青铺完没几天，路面就开始损坏，路面出现了不少裂缝，原本应该垫在沥青下面的纤维布都露了出来。今年2月，塘南路通车一个月后，路中间的护栏就已“缺胳膊少腿”——因为过马路不方便，市民将路中间的护栏拆除。

几天前，网友“方大同”在东林书院论坛上发帖，直播了一次小型交通事故。一辆电动车为避让旁边的一辆电动车，而撞到了路边的护栏上，引起这场事故

的罪魁祸首是一段弯曲的护栏。

护栏成了“安全杀手”

“方大同”在帖子中上传的事故现场照片显示，引发车祸的护栏呈“Z”字型摆在机动车道、非机动车道之间，只要稍不留神，就可能撞在护栏的边缘。

昨日上午，记者在塘南路招商商城门前看到，道路中央共有3段隔离栏，除了中央隔离栏外，还有两段机动车道和非机动车道的隔离栏。3段隔离栏都有好几段已经被人为拆除，其中两段机动车道和非机动车道的隔离栏几乎都是弯曲的。



网友直播的塘南路车祸截图 转自东林书院论坛

职能部门表示尽快修复

昨日，记者就塘南路存在的问题向无锡市城市重点工程建设办公室进行了咨询，一位负责人说，塘南路投诉不断，确实存在其客观因素，如去年12月下层沥青出现裂缝。塘南路下层沥

青铺设完之后，原本不应通车，但为了缓解附近地段的交通压力，施工方临时让车辆通行了。至于护栏一事，这位负责人表示，人行横道并不是越多越好，需要考虑到当地的实际情况。他承诺尽快让人将护栏扶正，并修补护栏的缺失部位。 匡笠

关心太湖治理，无锡籍海外专家推荐新技术——

解决水污染，可用光催化氧化技术

“现在的太湖治理情况怎么样？马上又要到夏季了，太湖蓝藻的防控怎么样……”今年34岁的赵珏是一位在美国拿到环境工程博士的无锡人，尽管身在他乡，但她仍然关心太湖的治理情况。因为平时在美国也是做水处理的工作，近日她辗转联系上了快报，希望通过快报提点治污建议。

赵珏老家住在无锡市风光

里，2002年赴美国佛罗里达大学攻读环境工程博士，因为从读本科起就一直与环境工程打交道，拿到博士学位后就在美国一家高科技公司做水处理相关工作，现在是当地水处理应用领域的知名专家。前段时间她在网上看到新闻，称江苏省于4月10日启动了太湖蓝藻防控应急机制。所以，我考虑来考虑去还是想通过你们快报提点治污建议。”赵珏

认为，太湖水污染，特别是蓝藻问题与太湖的地理位置以及富营养化关系密切，一方面要通过综合治理切断污染源头，另外一方面也应当采用更加有效的技术手段对排放的污水进行处理。现在我接触到的国外污水处理中很多采用了深度处理污水的方法，比如我现在研究的光催化氧化技术。这种技术的原理是利用纳米颗粒吸收太阳能，与氧气和水反

应，产生多种强氧化剂。这些氧化剂可以彻底降解水中的有机污染物，它的强氧化性还可以非常有效地起到杀菌作用，而且对水源不会造成二次污染。”赵珏说，这种技术对于处理难降解的工业废水特别有效，而且成本低廉，已在中美、日本多个城市污水处理过程中应用。如果有需要的话，她可以把这项新技术介绍到无锡来。

陈超



资讯

无锡有望推出太阳能建筑一体化房屋

日前在无锡举行的太阳能建筑一体化论坛传出消息，今后无锡在房屋设计、建造时就将把太阳能热水系统“内嵌”

进楼盘。当天，已中标家电下乡的无锡环特太阳能科技有限公司与该市的四家房地产公司和四家建筑设计院当场签约。太

阳能热水器除了成为建筑楼盘标准配置之外，更将与建筑彻底“融为一体”。 薛晟

检察机关帮劳动者讨公道

工人向某因工伤不幸被截肢而无法正常上班，结果却被公司以此为由予以开除。向某先后提起劳动仲裁和民事诉讼，但均未

得到支持。向某向检察机关申诉，滨湖区检察院受理、审查后，经市检察院提请抗诉、省检察院提起抗诉，法院再审后于近日改

判，撤销了公司对向某作出的《除名决定书》，使弱势劳动者的合法权益得到了维护。 许大椿 李玉涛 陈超

崇安检察院被授予廉政文化示范点

崇安区检察院近日被无锡纪委授予“无锡市廉政文化建设示范点”。几年来，该院全面贯彻落实中央《建立健全教育、制度、监督并重的惩治和预防腐败体系实施纲要》，注重组织领导，确保

廉政文化建设有力保障；注重活动开展，确保廉政文化建设强势推进；注重丰富载体，确保廉政文化建设良好氛围；注重机制创新，确保廉政文化建设长效开展。通过深入开展创建廉政文化

建设示范点活动，打牢检察干警廉洁从检的思想基础，促进了检察履职能力、服务大局能力和公正廉洁执法能力的不断提高，检察公信力不断提升。 濮汉才 吴振康 陈超

省级生态旅游示范区创建试点单位无锡占两席

近日，江苏省旅游局和江苏省环境保护厅联合公布全省首批十家省级生态旅游示范区创建试点单位，宜兴阳羡生态旅游区和江阴徐霞客生态旅游区双获殊荣。

据了解，此次入选的宜兴阳

羡生态旅游区占地约30.6平方公里，享有“竹的海洋”“茶的绿洲”“洞天世界”之称，是华东地区一流的旅游度假胜地。旅游区内的竹海风景区，是国家4A级景区、全年国内外游客近70万人次。江阴徐霞客生态旅游区占地约35平方公里，以“游圣”徐霞客为代表的人文旅游资源和自然生态资源丰富，全年国内外游客约有80万人次。 唐奕

锡城首支“老兵志愿者”队伍成立

昨天，由无锡市溪南军休所与稻香、水秀、震泽社区及水秀中学、科技职业学院、城市职业技术学院联合举办的“红星闪耀溪南行——纪念抗美援朝60周年系列活动”启动仪式上，锡城首支百

名“老兵志愿者”队伍成立。市文明办主任商明为“老兵志愿者”代表授队旗。授旗后老战士们唱响由溪南军休干部丁解新同志作词、著名作曲家陶业作曲的《老兵之歌》。

今年是抗美援朝60周年，溪南军休所百名“老兵志愿者”将开展“爱心传递——进社区千户家庭扶贫济困，薪火相传——进学校教育万名青少年”系列活动。 陆媛

停电

24日，6:30~20:30,20kV东育线停电，影响范围：印家宕、松涛1、松涛2、华家、方东2#、东兴路、唐田、松涛3、金属2、中心小学、育才小区、育才苑、方东4#；6:30~20:30,20kV酬勤线停电，影响范围包括：陈家坝3、石场、浮舟、甘田、桥头巷2、浮舟石场上、织染厂、织染厂1、通用、干谊、甘戈头排涝站、无锡市惠山区前洲镇人民政府、黄岸坝泵、田垛里、黄岸排泵；6:30~20:30,20kV浮舟线停电，影响范围：陈家坝、陈顾、陈

家坝2、浮洲、前巷4、下场上、前巷3#、前巷2#变、诸家旦；6:30~20:30,10kV文曲线停电，影响范围：文曲公寓1号站、文曲公寓2号站、兴达超市、育才2#箱变、育才1#箱变、东方3#；6:30~20:30,10kV天诚线停电，影响范围：无锡中彩新材料股份有限公司、新庄桥、惠山泵业、锦绣铝业。6:30~20:30,10kV祁龙线停电，影响范围：乌家塘、会议中心、蓉联九队、玉祁政府、玉东下毛、无锡银荣板业有限公司（备供）。 唐奕

文娱

到金逸19元就能看谍战大片《东风·雨》

由柳云龙、范冰冰领衔主演的谍战大片《东风·雨》正在无锡金逸影城热映。金逸也推出系列优惠活动，看大片（3D除外）：刷华夏卡仅需19元，广发信用卡20元，刷光大、交通银行卡享5折的超值特惠活动。学生

凭学生证看《杜拉拉升职记》仅需25元。看3D《诸神之战》会员周一至周五5折，刷广发信用卡享50元特价，法定假日除外。

正在热映影片还有《黑猫警长》《岁月神偷》。 薛晟